



平成27年 6 月25日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 福 邦 銀 行  
代 表 者 取 締 役 頭 取 東 條 敬  
問 合 せ 先 取 締 役 企 画 部 長 酒 井 英 一  
(TEL. 0776-21-2500)

(訂正)「平成27年3月期 決算短信(日本基準)(連結)」の一部訂正について

平成27年3月期の自己資本比率につきまして、平成27年5月8日に「速報値」を公表しておりますが、「確定値」を算出いたしましたので、以下のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

- ・平成27年3月期 決算説明資料  
平成27年3月期決算の概況  
8 . 自己資本比率(国内基準)(5ページ)

(訂正前)

【単体】〔速報値〕

(百万円)

	27年3月末		26年9月末 26年3月末比	26年9月末	26年3月末
1 . 自己資本比率(2/3)	8.51%	0.41%	0.24%	8.92%	8.75%
2 . 単体における自己資本の額	19,123	563	244	19,686	18,878
3 . リスク・アセットの額	<u>224,618</u>	<u>4,151</u>	<u>9,084</u>	220,467	215,534
4 . 単体所要自己資本額	<u>8,984</u>	<u>166</u>	<u>363</u>	8,818	8,621

【連結】〔速報値〕

(百万円)

	27年3月末		26年9月末 26年3月末比	26年9月末	26年3月末
1 . 連結自己資本比率(2/3)	8.56%	0.42%	0.25%	8.98%	8.81%
2 . 連結における自己資本の額	19,302	561	239	19,863	19,063
3 . リスク・アセットの額	<u>225,317</u>	<u>4,136</u>	<u>9,016</u>	221,180	216,301
4 . 連結所要自己資本額	<u>9,012</u>	<u>165</u>	<u>360</u>	8,847	8,652

(訂正後)

【単体】 \_\_\_\_\_

(百万円)

	27年3月末		26年9月末	26年3月末
	26年9月末比	26年3月末比		
1. 自己資本比率(2/3)	8.51%	0.41%	8.92%	8.75%
2. 単体における自己資本の額	19,123	563	19,686	18,878
3. リスク・アセットの額	<u>224,583</u>	<u>4,116</u>	220,467	215,534
4. 単体所要自己資本額	<u>8,983</u>	<u>164</u>	8,818	8,621

【連結】 \_\_\_\_\_

(百万円)

	27年3月末		26年9月末	26年3月末
	26年9月末比	26年3月末比		
1. 連結自己資本比率(2/3)	8.56%	0.42%	8.98%	8.81%
2. 連結における自己資本の額	19,302	561	19,863	19,063
3. リスク・アセットの額	<u>225,282</u>	<u>4,101</u>	221,180	216,301
4. 連結所要自己資本額	<u>9,011</u>	<u>164</u>	8,847	8,652

以 上